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«Τον Νυμφώνα σου Βλέπω» στην «Αγία Σοφία» 
των Αθηνών
/ Πεμπτουσία· Ορθοδοξία-Πολιτισμός-Επιστήμες

Για ακόμα μία χρονιά ο Σύνδεσμος Ιεροψαλτών Περιφέρειας Αττικής, σε 
συνεργασία με τον Ωδείο ΦΟΡΜΙΓΞ, θα πραγματοποιήσουν μια μοναδική μουσική 
εκδήλωση με τίτλο «Τον Νυμφώνα σου Βλέπω» στον Ιερό Ναό Αγίου 
Παντελεήμονος Αχαρνών, την «Αγία Σοφία» των Αθηνών, την Τετάρτη 17 Απριλίου 
και ώρα 19:00. Η σπουδαία ερμηνεύτρια Γλυκερία, παρέα με την μεγάλη χορωδία 
του Συνδέσμου και την χορωδία των Σχολών Λαμπίρη θα μας ταξιδέψουν στο 
κατανυκτικό πνεύμα της Μεγάλης Εβδομάδος. Τα έσοδα θα διατεθούν για το 
τεράστιο κοινωνικό-φιλανθρωπικό και πολιτιστικό έργο του μεγάλου ναού της 
Αθήνας.
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Λίγα Λόγια για τους φορείς



• Ο Ιερός Ναός Αγ. Παντελεήμονος Αχαρνών είναι ο μεγαλύτερος Ναός της 
Αθήνας και ένας από τους μεγαλύτερους των Βαλκανίων. Έχει ζωή ενός αιώνα και 
αποτελεί ένα έργο απαράμιλλης τέχνης τόσο για την ψηφιδωτή του διακόσμηση 
όσο και για την πρωτοποριακή του αγιογράφηση. Βρίσκεται σε μια περιοχή που 
άλλοτε αποτελούσε το αστικό κέντρο της πόλεως .Τα τελευταία χρόνια δέχεται το 
βάρος των συνθηκών που δημιουργούν οι ελλιπείς παρεμβάσεις της πολιτείας και 
η έλλειψη μεταναστευτικής πολιτικής ουσιαστικής ενσωμάτωσης. Παρόλα τα 
προβλήματα ο Ναός συντηρεί μια από τις αξιολογότερες χορωδίες της πόλης, 
συνεχίζει μια λαμπρή παράδοση κληρικών και λαϊκών στελεχών, συντηρεί 
κατηχητικά σχολεία με την συμμετοχή 100 παιδιών και νέων, κοινωνικές δομές με 
στέγη κατακοίτων γερόντων και φιλόπτωχο ταμείο το οποίο καθημερινά 
προσφέρει σίτιση σε 150 άτομα και μηνιαία σε 150 οικογένειες με είδη πρώτης 
ανάγκης. www.ag.panteleimonos.eu

• Ο Σύνδεσμος Ιεροψαλτών Περιφέρειας Αττικής «Ρωμανός ο Μελωδός & Ιωάννης 
ο Δαμασκηνός είναι το αρχαιότερο επαγγελματικό και πολιτιστικό σωματείο της 
Αθήνας. Ήδη έχει ζωή και δράση 100 ετών. Του πιστώνεται η παραγωγή 
τουλάχιστον 100 δίσκων και η πραγματοποίηση τουλάχιστον 1500 εκδηλώσεων σε 
Ελλάδα και εξωτερικό. www.psaltesattikis.gr

 

Προσκλήσεις θα διατεθούν από

• Τον Σύνδεσμο Ιεροψαλτών Αττικής: Ακαδημίας 95 Αθήνα (πλησίον πλ. Κάνιγγος) 
Γ’ όροφος. Τηλ. 210 32 36 568 ώρες 10:00 με 13:00 psaltesattikis@ gmail.com

• Το Ωδείο Φόρμιγξ: Κεφαλληνίας 75 και Αριστοτέλους Τηλ. 210 88 42 776 
odeioformix@ gmail.com

• Τον Ιερό Ναό Αγίου Παντελεήμονος Αχαρνών 113-117 Τηλ.210 82 11 996 
ag.panteleimonos@gmail.com


